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令和 6 年 第 12 回 教育委員会定例会議事録 

招 集 日 時 令和６年 12 月 20 日（金曜日）午前 10 時開会／午前 10 時 30 分閉会 

招 集 場 所 加賀市民会館２階 第２会議室 

教 育 長 島谷千春  

出 席 委 員 篠原隆一、山下裕嗣、佐野明子、新滝有紀子 

会議列席者 堀川事務局長、寺西政策官、北市次長兼学校指導課長、小茂出教育庶務課長、上出生涯学習課長、 

出渕中央・山中図書館長、左古教育総合支援センター所長、山村次長兼スポーツ課長、前田文化課長、 

山下教育庶務課リーダー 

 

令和６年第 12 回教育委員会定例会開会宣言 

挨拶 

〇島谷教育長  今年最後の定例会となりました。今年 1 月から元旦の地震で大変な幕開けにな

りましたけれども、学校教育中心に学校現場の頑張りもあって、本当に大きな変化を遂げた１

年だったなというふうに思っています。文化課も最近仲間入りして、スポーツ課もイベントが

かなり入れ替わって新しいイベントを始めたりと、それぞれ部局も大変な 1 年だったと思いま

すが、皆さん１年間ありがとうございました。それでは今年最後の定例会を始めていきたいと

思います。本日は報告案件が 5 件となっております。報告第５6 号、令和６年 12 月加賀市議会

定例会の答弁について小茂出課長お願いいたします。 

 

 報告第５6 号 令和６年１２月加賀市議会定例会の答弁について 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇山下委員  上野議員の質問の不登校支援の連絡、報告体制の中で、不登校の子どもが児童セ

ンターを利用した際に共有、連絡する体制があると。この情報について、その校区内の児童セ

ンターの方がそういう不登校気味だという情報を共有しているのか、全体的なものを共有して

いるのか、もし公開でお話しできなければこの後でもいいんですけれども、その辺ちょっと教

えていただきたいです。 

〇島谷教育長  北市次長、お願いします。 

〇北市次長  全体的なことまではありませんが、当該児童生徒については情報共有は学校と児

童センターとできております。 

〇島谷教育長  他、ございませんか。 

〇篠原委員  ということは当該児童生徒がいらしたということは児童センターもわかるんです

ね。 

〇島谷教育長  北市次長、お願いします。 

〇北市次長  はい、わかります。 
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〇左古所長  今の件について付け加えさせていただきますけれども、児童センターの方に子ど

もが来た場合には、こちらの方に連絡が来ることになります。そしてこちらの方から当該学校

に、今日児童センターから連絡があってそちらへ行っていますよということは報告します。支

援センターの職員が様子を見に行ったりとか、あとは学校の職員が児童センターに顔を出すと

いうことは現在もしております。  

〇篠原委員  現状でわかる範囲で結構ですけれども、各地区の児童センターにいらした不登校

気味のお子さんというのは何人かいらっしゃいますか。 

〇左古所長  今のところ、山代の児童センターに結構顔を出す子は 1 名おります。それから片

山津の方にもこれまでも何人か顔を出しております。そのときにはせっかく来てくれたんだか

らということで、児童センターの所長も対応はしてくれますけれども、こちらの方としても対

応することにはしております。 

〇篠原委員  そういう事例があるということですね、分かりました。 

〇島谷教育長  やってみないとよく分からなかったのが児童センターでしたけれども、結局子

どもによって、ずっといたいのか、何をしに来たのか、学習目的なのか、本当にただ居たいの

か、漫画だけ読む子もいますし、本当にこうケースバイケースで子どもによってやはり適切な

対応は変わってくるので、マニュアルみたいなものをすごく作りづらい世界だなと思っていま

して、今はセンターはじめ一対一対応で、そのケースそのケース細やかに丁寧に対応している

という感じですね。 

〇篠原委員  いい傾向ですね。 

〇山下委員  ひきこもらないというのは。 

〇島谷教育長  なにかきっかけになれば。ちょっと三木だと遠いというのもありますし、少し

近場で外に出るきっかけという意味では、人数として多くはないですけれども、やっぱり救え

る子がいるというのは本当に大事なことかなと思います。他、ございませんか。よろしいです

か。 

続きまして報告第 5７号、令和６年度 12 月補正予算（追加分）について小茂出課長お願いい

たします。 

 

 報告第 5７号 令和６年度１２月補正予算（追加分）について 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  給与改定の関係でございます。この件について何かご意見、ご質問ございませ

んか。よろしいですか。会計年度任用職員は本当に市の雇用が増えているので、いろんなスタ

ッフの関係で。 

  続きまして報告第5８号、令和７年加賀市成人式の開催について上出課長お願いいたします。 

 

 報告第 5８号 令和７年加賀市成人式の開催について 

上出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 
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  続きまして報告第 5９号、中谷宇吉郎雪の科学館 災害復旧工事に伴う休館について前田課

長お願いいたします。 

 

 報告第 5９号 中谷宇吉郎雪の科学館 災害復旧工事に伴う休館について 

前田課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。かなり広

範囲にわたって被害がありましたので、公園も使えない状況で時間がだいぶかかりますけど、

進めていきたいと思っております。 

  続きまして報告第 60 号、（仮称）新加賀市屋内プール整備事業に係る事業者選定委員会の結

果について山村次長お願いいたします。 

 

 報告第６０号（仮称）新加賀市屋内プール整備事業に係る事業者選定委員会の結果について 

山村次長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  予定しておりました報告案件は以上となります。その他案件が 1 件ございます。令和 6 年度

石川県市町教育委員会連合会「新任教育委員研修会」の開催及び講和の聴講について小茂出課

長お願いいたします。 

 

 令和 6 年度石川県市町教育委員会連合会「新任教育委員研修会」の開催及び講和の聴講について 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。その他委員の皆様から何

かございますか。よろしいですか。 

では次回教育委員会定例会日程について小茂出課長お願いいたします。 

 

 次回教育委員会定例会日程について 

小茂出課長   説明 

 

〇島谷教育長  １月 22 日水曜日、午前 10 時からということで予定に入れておいてください。 

  それでは公開で予定されておりました案件につきましては以上になります。ご苦労様でした。 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、会議録を作成する。 

 


